



Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, a magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az Evangéliumot a befogadás, az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21
szte.iroda@gmail.com; <https://stelizabethofhungary.archtoronto.org>; facebook/stetoronto

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. Marosfalvy László SJ

Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula

The English Bulletin see on the 4th page.

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT!
Április 15, 2018. Húsvét 3. vasárnapja

„A Messiásnak szenvednie kellett, és harmadnapra feltámadnia a halálból.”

OLVASMÁNYOK: ApCsel 3,13-15. 17-19 1Jn 2,1-5a Lk 24, 35-48

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!

Egyháztanácsunk április 3-án tartotta újabb ülését. A folyamatban lévő ügyek reflexió mellett központi témánk a **plébániai apostoli tervünk részleteinek** további pontosítása volt. Egy estét rászánva megtárgyaltuk, hogy kimaradt-e bármi, amit fontosnak gondoltunk volna? Tudjuk-e jobban konkretizálni a feladatokat? Ebben láttuk, hogy még sok területen segítőkre van szükségünk ahhoz, hogy reális legyen a terv, de bízunk abban, hogy további segítők lépnek még be a megvalósításba. Átbeszéltük, hogy a következő két hónapban lesz 1-2 újabb fórum. Szeretettel várunk minden érdeklődőt április 20. pénteken, 7-9PM: **Plébániai Fórumra** a következő évek feladatainak a tervezéséről (együtt a Pax Romana üléssel) Ezután fogjuk ezen szöveg munkaváltozatát nyilvánossá tenni a honlapon.

Nagy örömmel adom tovább a jó hírt a torontói Katolikus Iskolaszéktől, hogy "*after staff and community consultation, the decision to return the Hungarian IL program back to its original location, St. Elizabeth of Hungary has been made. The location will allow for the continued religion and cultural component in a seamless and cost-effective manner. We would like to thank you for your continued interest in enhancing your child's language.*" Köszönöm a sok imát és kérem ezt a jövőben is!

A hétféle sok programja közül különösen is hívok mindenkit szeretettel vasárnap a 11-es mise után **Jaschkó Balázs atya kitüntetésének** átadására. Ezt megelőzően, még szombaton 2-5PM között tartunk egy kis bevezetőt a **csendes meditációba**. Korábban élt az a téves nézet, hogy a kontempláció csak keveseknek fenntartott, rendkívüli, misztikus kegyelem, és az átlagos ember számára nem lehetséges ezen a módon imádkozni, így háttérbe szorult. A II. vatikáni zsinat felszólítása – hogy az egyház térjen vissza forrásaihoz – segített újra rátalálni a keresztény meditációra. E keresztény meditáció nem elégszik meg a valóság elfogadásával, továbbvisz, van perspektívája a transzformációnak is: van egy Isten, aki ezt a valóságot át tudja alakítani, hiszen a valóságot nemcsak elfogadni lehet, hanem szeretni is.

"Szerencsére" a parkolás kezd újra gondot okozni. Ezért örömmel jelzem, hogy **vasárnaponként lehet parkolni** a **Skapura** parkolójában a Bayview és a Sheppard északnyugati sarkán, továbbá 5 helyet kaptunk a **311 Sheppard** parkolójában is.

Továbbra is kívánok Isten áldotta, örömteli Húsvétot, és a feltámadás örömét! Szeretettel,

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános

PROGRAMJAINK

Április

14. 12,30PM: **Cserkészek** tábortúzi délutánja a Hallban. Szeretettel várnak mindenkit, és kifejezetten azokat, akik régen cserkészek voltak. Belépő \$10. Jelentkezés krisztina.csermely@gmail.com. 2-5PM "Sabbath": bevezető az érdeklődőknek a **csendes meditációba**. Rövid tapasztalatmegosztás a csendes ima lényegéről és formájáról, néhány személyes tapasztalat megosztásával, majd 3x25 perc meditáció, majd megosztás.

15. Cafe12 könnyű ebéddel a cserkészek szervezésében és süteményvásár Bőjte atya árvaházainak a javára. Ezután adják át **Jaschkó Balázs atya hazai állami kitüntetését**, majd láthatjuk: „*Betegségi vetélkedő*” és „*A bejárónő*” a régi szintársulat előadásában. Könyvvásár. 3-6PM: Főzőklub. **20.** 7-9PM: **Plébániai Fórum** a következő évek feladatainak a tervezéséről (együtt a Pax Romana üléssel) **22.** 11AM: **Elsőáldozás**, majd fogadás a családtagoknak a Hallban. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése. Második ShareLife gyűjtés. **25.** 19,30: Beszélgetések keresztény szemmel. **28:** 3:30PM kosárlabda klub indul! **29:** Cafe és Néprajzi Filmklub. Házások Klubja ebédje.

Május

1. Házások Klubja 1-kor. **4.** Elsőpénteki szentségimádás a 7,30AM és 7PM mise között. **5.** 6PM. Magyar Iskola Anyák Napi vacsorája. Zene: Zónai Attila. Jegyrendelés: 416-805-3444 **6.** Gyűjtés a Pápai Missziós Művek javára. Ministráns

és Ifjúsági Klub találkozója. **8.** 6,30PM: Rózsafüzér készítés. 7PM: mise, majd Bibliakör. **10.** National March for Life (info: marchforlife.ca) **12:** 11,45AM: Magyar Iskola évváró mise. 7PM Szent Erzsébet Scola Cantorum tavaszi koncertje Oláh Imre vezetésével: Bach: Jesu, meine Freude és egyéb kórusművek a reneszánsztól napjainkig. Belépő jegy: \$20 felnőtt; \$10 diák, A koncert utáni fogadás. Jegyfoglalás és további információ: scola.cantorum@gmail.com vagy (416) 300 9305. **13.** 1PM. **Anyák Napi ebédet** Remsei Marika készíti a régi barátok segítségével. Menü: gulyásleves, bécsiszelet körítéssel, sütemény, kávé. Kérjük előre lefoglalni a helyeket! Helyfoglalás, jegyárúsítás (\$15) az irodán: 416-225-3300 x21. Nagymamáknak ingyenes, de az ingyenes jegyeket is előre fel kell venni, hogy mindenkinek tudjunk helyet biztosítani. A tiszta bevétel a konyha felújítására lesz. Az unokák szolgálják fel a nagymamákat. 3PM: főző klub. **19:** 12AM: Jezsuita papszentelés a St Paul katedrálisban. **20. Pünkösöd.** 11AM: **bérmálkozás** Cserhádi Ferenc püspökkel. **30.** 7PM: mise, majd Beszélgetés keresztény szemmel.

Húsvét után új **sport programokat** indítunk a plébánia sportcsarnokában: a kosárlabda április 28-án indul 3:30-kor, a röplabda május 6-án 1-kor. Aki szeretne részt venni, kérjük előre jelezze az irodán.

90. JUBILEUM – OTTHONTEREMTÉSÜNK

SZERETEK MISÉRE JÁRNI, ezért különösen is figyelek a **prédikációra** (latin = "kimondás, hirdetés"). A prédikáció vagy a homília (görög = beszéd, oktatás, tanítás) során a pap kifejti a felolvasott szentírási szövegek értelmét, ahogy ezt Jézus megteszi az emmauszi tanítványoknak. Ezzel megadja ezen szövegek teológiai és bibliai magyarázatát és személyes tanítással egészíti azt ki. (A magyar nyelv egyik első emléke a Halotti beszéd is egy ilyen prédikáció, amely temetési szertartás keretében hangzott el.) Mivel minden szöveget sok oldalról lehet megközelíteni, ezért fontos, hogy egyszerre figyeljek arra, amit a szöveg közvetlenül mond és ahogy ezt a pap kifejti. A lényeg, hogy hordozzam ezeket magammal, térjek vissza rá a héten. Ezt segítik a mise végén osztott kérdések is.

LEGYEN RÉSZESE KÖZÖS FELELŐSSÉGÜNKNEK!

Többen kérdezték, hogy hogyan lehet támogatni a Jubileumi felújítás költségeit? Ennek egyik útja, hogy a saját cég vagy intézmény támogatási lehetőségeit kutatom ki. Néhány ötlet:

1. Nagyon fontos tudni, hogy vannak **cégek, akiknél van adományozható keret és a dolgozók jelölhetnek ki célt**. Kérjük, hogy tájékozódjanak a munkahelyükön, hogy van-e ilyen program, és ha igen, akkor éljenek a lehetőséggel. Ez az "**Employee Volunteer Grants Program**". Ahol lehet, kérdezzenek rá ennek a lehetőségére!
2. Keresünk továbbá **cégeket**, akik a **Jubileumi Fotóalbumban elhelyezett céges reklámmal** tudják támogatni idei programjainkat és szolgálatunkat, azok segítsenek bennünket!
3. Lehetnek olyan kisebb cégek, akik a **Hírnök** megjelenését tudják azzal támogatni, hogy egy-egy kisebb reklámot kérnek leközzölni és ezért adnak támogatást.

Ha látnak bármilyen más lehetőséget céges támogatásra, amit érdemes lenne megosztani másokkal is, akkor azt kérjük, hogy jelezzék az irodán. További infó: Reitner Beáta könyvelőnél.

ÖNKÉNTESEINKNEK GRATULÁLUNK!

Jövő hét a "National Volunteer Appreciation Week". Mindazokat az önkénteseket ünnepeljük, akik idejüket, lelkesedésüket és szeretetük odaadásával az ajándékozás kultúráját teremtik meg közösségünkben. Isten áldja meg őket és szolgálataikat százszorososan!

Örömmel osztjuk meg a jó hírt, hogy **Varga Emma megkapta a "2018 Volunteer Service Award" tartományi kitüntetését** a North York-ban végzett 10 éves szolgálatáért. Gratulálunk kedves Emma! Legyen ez a példa "ragadós", hogy minél többen tudjuk talentumainkat megosztani közösségeinkkel!

FELÚJÍTÁSOK

Az **alagsor felújítása** elindult a héten. A mostani felújítás két fontos célja, hogy kibővítsük a WC blokkot a Kaszap terem mellett, illetve, hogy a konyha elkerülésére egy folyosót nyissunk a Kaszap terem előtti folyosó és a Hall előtér között, és ezzel egy biztonságos átjáró folyósunk legyen a konyha kikerülésével. Kérjük a türelmet a felújítás ideje alatt!

A SZENTATYA ÁPRILISI IMASZÁNDÉKA,

hogy a gazdaság szellemi és gyakorlati felelőseinek legyen a bátorságuk ahhoz, hogy a kirekesztő gazdaságot elvessék, és új utakat tudjanak nyitni. A missziós imaszándék, hogy az ázsiai országokban a keresztények és más vallási kisebbségek hitüket teljes szabadságban élhessék meg.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK WE OFFER THE HOLY MASS FOR

Vasárnap / Sunday (15) 9:00 +szülőkért és nagyszülőkért (Klára); Benczik Jánosért és Fésűs Juliánért (unokái Mariann és Monika, dédunokája Dorina) **11:00** +Kusztos Jánosért (felesége); +Engyel Gyuláért (fiai és felesége); +Kucs Jánosért, +Apró Sándorért, és +családtagjaiért (Forrai család); +Babits és Cziráky szülőkért (családjuk); +Babits Györgyért 15. évforduló (Kati és családja); Tömöry Miki felgyógyulásáért (Csermely Krisztina és Brenner Gyuri); +Ivancsics családtagokért (Ivancsics Irén és családja); +Kirchknopf családtagokért (Ivancsics Irén és családja); +Zinner Annáért (Margaret Twigg és családja, Házasok Klubja); a buszbalesetben elhunyt fiatalokért (Meszesán Erzsébet); Bencsik Jánosért és Fésűs Juliánért (unokái Mariann és Monika dédunokája Dorina); Brigi felgyógyulásáért (Szendi család); +Smagin Katalinért (Radocsay család) **6 PM** for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Susan and Pas Teves; for birthday blessings on Pilar Reyes; for blessings on Dorothy Medina

Hétfő / Monday (16) 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; thanksgiving from Gene and Linda; for +Timmy Gil

Kedd / Tuesday (17) Saint Kateri Tekakwitha, Protectress of Canada 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Aron Fitzgerald, birthday (Henry Young); for +Ken and Imelda Muto; for blessings on Noel Viola

Szerda / Wednesday (18) 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for blessings on Art Dilag; for +Danny de la Cruz; for blessings on Art & Fe Edtalin on their anniversary **7 PM** békéért a Kárpát-medencében; Poroszlay Erzsébetért, hálaból

Csütörtök / Thursday (19) 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for birthday blessings on Renith Faminial; for blessings on Jun & Winnie Bantug on their anniversary

Péntek / Friday (20) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina **11:00** +Sinkó Márta gyászmiséje; for the intentions of Gene and Linda; for blessings on Jun & Juliet Rasco on their anniversary

Szombat / Saturday (21) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and +Pál; for Lizanne Castillo, birthday (Henry Young and Joy Anne Ngo); for +Edison Co (Henry Young); for all the intentions of the Marriage Encounter Class 6 members **4 PM** +Galamb Zoltán gyászmiséje.

♥ Köszönet **virágmegváltásra** adományozóknak ♠ **Zsolnay Esther** emlékére: Bottlik Esther

♥ Köszönet a **húsvéti virágokért**. Our big thanks for the Easter flowers goes to the Married Couples Club and Linda Sazon.

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish

with the Jesuit Fathers

Our Mission: *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

<https://stelizabethofhungary.archtoronto.org>; [facebook/stetoronto](https://facebook.com/stetoronto)

CHURCH BULLETIN – April 15, 2018 – 3rd Sunday of Easter

„The Christ is to suffer and to rise from the dead on the third day.”

Dear Friends at Saint Elizabeth's community!

I am happy to share the good news from the Toronto Catholic Schoolboard that "after staff and community consultation, the decision to return the Hungarian IL program back to its original location, St. Elizabeth of Hungary has been made. The location will allow for the continued religion and cultural component in a seamless and cost-effective manner. We would like to thank you for your continued interest in enhancing your child's language."

Thanks for your prayer until now and in the future!

Since November, we have been blessed to celebrate the Mass in English on Sundays at 6:00 p.m. **We would like to consider how this Mass time has been working for families** and the celebration of the Lord's Day of rest. Is it possible that another Mass time - maybe a bit earlier, at 5PM - would be better? Would that fit better with families' lives? Your feedback is welcome!

Volunteer Appreciation Week is quickly approaching. Let us celebrate the many volunteers who contribute enthusiasm, energy and countless hours to create a culture of giving in our parish communities. I thank all the volunteers in our community who dedicate their time to serve at our parishes: God bless them!

Do not forget that next Sunday, April 22 is ShareLife Sunday. Please give generously.

Yours in Christ,

Fr. Tamás

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the dates **above!**

THE HOLY FATHER'S APRIL INTENTION is

that economists may have the courage to reject any economy of exclusion and know how to open new paths.

PARISH EVENTS

April 14. 9AM-3PM: Easter Retreat with Fr. Jaques Philippe: "**The Eight Doors of the Kingdom**" at the Newman Center. 9:30 AM **Science and faith** with Fr. Frank Carpinelli. All Saints' Parish Hall, 1415 Royal York Road. 7:30 PM St. Michael's Choir School: *Messiah Part II & III*. St. Michael's Cathedral.

15. Bake Sale to support the orphanages of Fr. Bøjte. Cafe12 with a light lunch organized by the scouts. Used book sale. Cooking Club. Please book your place through the church office. **22.** First Communion at the 11 AM Mass.

The 2. ShareLife Sunday. Please support the charity works of the Archdiocese generously. 3PM *Just for You*. Classical Concert performed by the Blessed Trinity Music Ministers. Works of Mozart, Monteverdi, Genet, Vivaldi, Handel, Dvorak, Lloyd Webber, Mahler. Reception to follow concert. Tickets: \$10; \$20/family. Blessed Trinity Church, 3220 Bayview Ave. **28:** 3:30PM Basketball in the Gym

May 1. MCC at 1 PM **4.** 8AM-7PM: Adoration. 8:30 AM – 12 Noon: *The Messiness of Grief*. Bereavement Seminar, The Peoples Church, 374 Sheppard Avenue East. Presenter: Pamela Moss, R.S. Kane FH. **5.** Mothers' Day Dinner and Dance at 6 PM. For tickets call 416-805-3444 **6.** Collection for the Pope's Pastoral works. Meeting of the Altar Servers and Youth Club. **10.** National March for Life (see: marchforlife.ca) **12** 7PM: Spring Concert of the St Elizabeth Scola Cantorum conducted by Imre Olah. Bach: Jesu, meine Freude and other choral works from the Renaissance to contemporary. Adults \$20; Students \$10. Following the concert the choir invites the audience to stay for a reception. Further information: scola.cantorum@gmail.com or (416) 300 9305. **13.** 1PM. Mothers' Day Lunch. Reserve your space ahead in the office. Tickets: \$15 (free for grandmothers!)